

Местный житель обвиняется в умышленном причинении подростку тяжкого вреда здоровью



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в июне 2023 года обвиняемый, находясь в одном из многоквартирных домов по улице Молчанова краевого центра, в ходе обоюдной драки с находящимся там же 14-летним парнем из-за чувства ревности в отношении их общей знакомой, ножом нанес потерпевшему один удар в область живота.

Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи подросток остался жив. В настоящее время его жизни и здоровью угроз не имеется.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1816997>